
 

 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 23/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم    سؤال    رديف
  مفاهيم زير را تعريف كنيد:  1

  الف) چندضلعي محاطي
  هندسي ب) تبديل

  

1  

2  
ABCدر مثلث 


Srمحيط آن، ثابت كنيد  P2مساحت مثلث و  S محاطي مثلث باشد، ۀشعاع داير r، اگر  P   

  

1  

  محاط شده است. Rاي به شعاع  الاضلاعي را به دست آوريد كه در دايره مساحت مثلث متساوي  3
  

1  

بـزرگ   ۀاست. طول قاعـد  60محيط است، برابر با  rاي به شعاع  الساقيني كه بر دايره متساوي ذوزنقۀ زاويۀيك  ۀانداز  4
  به دست آوريد. rذوزنقه را برحسب 

  

1  

  آن است. ۀانداز اي هم هر زاويه، زاويه يافتۀثابت كنيد در هر تبديل طولپا، تبديل   5
  

1  

6  
ABCمثلث  يافتۀ دورانالف) 


  رسم كنيد. 90 زاويۀو با  Aرا نسبت به مركز  

 
ABCب) مجانس مثلث 


Kرا نسبت به مركز ثقل مثلث و با نسبت     1

  رسم كنيد. 2

 
  

1  

بناميم، مسـاحت بـين    Lتصوير كنيم و آن را  2و نسبت تجانس  Oرا در تجانس به مركز  Lرو اگر خط  در شكل روبه  7
  را محاسبه كنيد. dو  dو خطوط  Lو  Lخط 

 
  

1  



 

 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 دوم متوسطه) ۀدور(  نام و نام خانوادگي:

 23/1/1399آزمون: تاريخ دقيقه 75مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   يازدهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم    سؤال    رديف
خواهيم بدون آنكه محيط چندضلعي تغيير كند، مساحت آن را افزايش دهـيم   مفروض است. مي ABCDEچندضلعي   8

  روال كار را توضيح دهيد و مقدار افزايش مساحت را محاسبه كنيد.

 
 

1  

A نقطۀدو   9 1
Bو  4 4

 B نقطـۀبه  yو  xپس از برخورد با محورهاي  A نقطۀترين مسير حركت كه از  اند. كوتاه مفروض 3

  آن را به دست آوريد. ۀبرسيم را رسم كرده و انداز
  

5/1  

  هر گزاره را معين كنيد. نادرستيدرستي و   10
  نادرست    درست  لي ايزومتري است.يالف) تجانس تبد

  نادرست    درست  شود. ب) يك خط تحت بازتاب روي خودش نگاشته مي
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

5/0  

  10 جمع بارم  
  


